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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA 

DE FECHA 28 DE NOVIEMBRE DE 2025 

En la ciudad de Saltillo, Capital del Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las once horas 

(11:00) del día de hoy viernes veintiocho (28) de noviembre de dos mil veinticinco (2025), 

de conformidad con lo establecido en el artículo 365 numerales 1 y 2, y 367, numeral 1, 

inciso f), del Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en concordancia con 

lo preceptuado por los artículos 36, 37, 38 y 39 del Reglamento Interior del Instituto 

Electoral de Coahuila, se reunieron en la Sala Anexa a la de Sesiones, ubicada en el Instituto, 

sito en Blvd. Luis Donaldo Colosio, No. 6207, Las Torrecillas, C.P. 25298, en la ciudad de 

Saltillo, Coahuila de Zaragoza, a efecto de celebrar la Sesión Ordinaria de la Junta General 

Ejecutiva a la cual fueron convocadas y convocados por el Secretario Ejecutivo, Gerardo 

Blanco Guerra las y los integrantes de la misma. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL. 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra procedió a verificar la lista 

de asistencia manifestando que se encontraban presentes: 

Directora Ejecutiva de Administración 

Aída Leticia de la Garza Muñoz 

En representación del Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos 

Guadalupe del Rosario Villa Sánchez. 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

Rosa Alicia Leija Hernández 
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Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

María de Jesús Sauceda Rodríguez 

En representación de la Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Carlos Alejandro Moreno Muñiz 

Director Ejecutivo de Organización Electoral 

Julio César Lavenant Salas 

Director Ejecutivo de Vinculación con el INE y OPLES 

Hugo Escobar Rodríguez 

Director Ejecutivo de Innovación e Informática 

Jorge Gallegos Valdés 

Director Ejecutivo de Comunicación Social 

Guillermo Herrera Márquez 

Titular de la Unidad Técnica de Fiscalización 

Verónica Elizabeth Rodríguez Guevara 

' I 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental 

Nayeli Guadalupe Sánchez Infante 

Titular de la Unidad Técnica de Transparencia y Acceso a la Información 

Erika Georgina Oyervides González. 

Titular de la Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 

Luis Fernando Hernández González 
' I 
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Contralora Interna 

María Teresa Nares Cisneros 

Así como: 

Juan Pablo Vázquez Rivera, Encargado del Despacho de la Oficialía Electoral 

Gustavo Adolfo Rangel Ramírez, Coordinador General de Asuntos Jurídicos 

Enseguida, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra declaró la existencia de quórum 

legal para sesionar. 

11. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerarc.Jo Blanco Guerra procedió a dar lectura al 

siguiente proyecto del orden del día. 

l. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de acta de la Sesión Ordinaria de 

fecha 31 de octubre de 2025. ,:,.... ~ 
4. Informes y seguimiento de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y V ) 

Unidades Técnicas del Instituto Electoral de Coahuila, correspondientes al mes de 

noviembre de 2025. 

5. Proyecto de acuerdo mediante el cua l se presenta a la Comisión de Organización 

Electoral, las propuestas de sustitución en razón de,cubrir ausencias definitivas de 

las personas integrantes de los Comités Distritales Electorales, en el marco 

Proceso Electoral Local 2025-2026. 

6. Asuntos generales. 

de)J; 
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7. Clausura. 

En seguida, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra preguntó a las y los presentes si 

alguien tenía algún asunto general a tratar, anotándose el Director Ejecutivo de Innovación 

e Informática, Jorge Gallegos Va ldés con el tema relativo al periodo vacacional. 

Al no haber más registros en asuntos generales, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco 

Guerra puso a consideración de las y los presentes el Proyecto del Orden del Día para su 

discusión, no habiendo intervenciones al respecto, procedió a tomar votación 

correspondiente, quedando aprobado por unanimidad de votos de las y los integrantes de 

la Junta General Ej ecutiva. 

111. - LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE DE 2025. 

En uso de la voz, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, el acta de 

referencia se circu ló en conjunto con la convocatoria a la sesión. Acto continúo preguntó a -. 

las y los presentes si había algún comentario al respecto, al no formularse intervenciones~ ~ ~ 
procedió a tomar la votación correspond iente, quedando aprobada por unanimidad d;v / G\ 
votos de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva el acta de la Sesión Ordinaria de 

fecha 31 de-octubre de 2025. 

IV. - INFORMES Y SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES DE LAS DIVERSAS DIRECCIONES 

EJECUTIVAS Y UNIDADES TÉCNICAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, 

CORRESPONDIENTES AL MES DE NOVIEMBRE DE 2025. 
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En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que los informes 

de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del Instituto se 

circularon en conjunto con la convocatoria a la sesión. En seguida preguntó a las y los 

presentes si había algún comentario u observación a los mismos, al no formularse 

intervenciones, se tuvieron por presentados los Informes y seguimiento de actividades de 

las diversas Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del Instituto Electoral de Coahuila, 

correspondientes al mes de noviembre de 2025. 

V.- PROYECTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA A LA COMISIÓN DE 

ORGANIZACIÓN ELECTORAL, LAS PROPUESTAS DE SUSTITUCIÓN EN RAZÓN DE CUBRIR 

AUSENCIAS DEFINITIVAS DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DE LOS COMITÉS DISTRITALES 

ELECTORALES, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL 2025-2026. 

El Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra cedió el uso de la voz al Director Ejecutivo 

de Organización Electoral, Julio César Lavenant Salas para efecto de exponer el contenido 

del proyecto de acuerdo. 

En uso de la voz el Director Ejecutivo de Organización Electoral, Julio César Lavenant Salas 

informó que, el proyecto de acuerdo consiste en cubrir las ausencias, en su momento, de 

las personas que presenten renuncias o declinaciones de los cargos de los integrantes de 

los Comités Distritales Electorales. Hizo referencia al acuerf]o IEC/CG/126/2025 mediante _ 

el cual se aprobó la integración de los dieciséis comités. Citó enseguida el artículo 3~ • 

numeral 1 f) del Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza relativo a las 

facultades de la Comisión de Organización Electoral para conocer y analizar las propuestas que 

formule la Junta General, de sustitución de ciudadanas y ciudadanos para integrar los 

Comités; así como el artículo 70 del Reglamento Interior del Instituto referente a las 

facultades de la citada comisión para proponer a través de la Secretaría Ejecutiva al Consejo 

General las sustituciones correspondientes conforme a la normatividad aplicable. Precisó 
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legales. En tal sentido, refirió que, a efecto de cumplir con la normativa se requiere que la 

Lista General de Suplentes también sea aprobada por la Junta General Ejecutiva. 

Acto seguid_o, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra sometió a consideración el 

proyecto de acuerdo, al no haber intervenciones, procedió a tomar la votación 

correspondiente, quedando aprobado por unanimidad de votos de las y los integrantes de 

la Junta General Ejecutiva el Proyecto de acuerdo mediante el cual se presenta a la Comisión 

de Organización Electoral, las propuestas de sustitución en razón de cubrir ausencias 

definitivas de las personas integrantes de los Comités Distritales Electorales, en el marco 

del Proceso Electoral Local 2025-2026. 

VI.-ASUNTOS GENERALES 

El Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra cedió el uso de la voz al Director Ejecutivo 

de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés a efecto de abordar el asunto general 

previamente solicitado. 

En uso de la voz el Director Ejecutivo de Innovación e Informática, Jorge Gallegos Valdés 
, 

señaló que, en el mes de enero del presente año se aprobó el calendario de días hábiles e 

inhábiles y se estableció un periodo vacacional para el mes de diciembre con conocimiento, 
o 

en aquel tiempo, de que el proceso electoral iniciaba el día primero de enero del año 202~ ~ 1 -- ·~ r--"' 

Dado que el proceso electoral inició el día primero de diciembre, preguntó si hubo cambi~ / 

en el periodo vacacional. Además, preguntó respecto al horario laboral 

Enseguida, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra sugirió ir planeando un esquema 

vacacional escalonado a efecto de que en todo momento queden cubiertas las distintas 

áreas, debido a que podrían surgir actividades que aún no se tienen contempladas ya que 

se depende también de los trabajos que realice el Instituto Nacional Electoral en sus oficinas ~-(V 
centrales; solicitó tiempo (hasta el día martes) para efecto se consultar el tema con la~ ~ 

Consejerías Electorales y posteriormente tener una reunión de c ' er extraordinaria de 
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la Junta General Ejecutiva a fin de tomar o modificar el acuerdo que se emitió en el mes de 

enero. 

En cuanto al tema del horario recordó a las y los presentes que el Consejo General es quien 

emite la modificación de éste, y que su propuesta para las Consejerías Electorales sería 

continuar con el horario actual hasta el mes de diciembre y modificarlo al horario habitual 

de proceso electoral hasta el mes de enero. Además, solicitó a la Lic. Nayeli Guadalupe 

Sánchez Infante, Titular de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental que el área 

de Oficialía de Partes se tenga cubierta las 24 horas, toda vez que, más allá del horario que 

se maneje, a partir de que inicia el proceso electoral todos los días y todas las horas son 

hábiles. 

Como otro asunto general, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra invitó a las y los 

integrantes de la Junta General a estar presentes en la Sesión Solemne del inicio del proceso 

electoral el día primero de· diciembre del presente año a las once horas (11:00). Solicitó 

correr la invitación al resto del personal, con atuendo formal para su participación. Hizo del 

conocimiento que en la referida sesión se entregará un reconocimiento a José Luis Vázquez 

quien fungía como Titular de la Vocalía Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral; y que, al 

concluir la Sesión Solemne se celebrará una Sesión Extraordinaria en la que se tratarán tres 

asuntos relacionados con el proceso electoral. 

VII. CLAUSURA 

No habiendo otro asunto que tratar, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra 

agradeció la asistencia a las y los presentes; y dio por terminada la Sesión Ordinaria de la 

Junta General Ejecutiva, siendo las once horas con dieciséis minutos (11:16) del día de hoy, 

viernes veintiocho (28) de noviembre de dos mil veinticinco (2025) 
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G 
Aí da Leti ci a a a--i,;~.;;¡.¡:;¡~w.u!W.ZJ 

Directora Ejecutiva de Administración 

Carlos Alejandro Moreno Muñiz 

En representación de la Encargada del 

Despacho de la Dirección Ejecutiva de Asuntos 

Jurídicos 

~ 

María de Jesús Saucedo Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

Instituto Electora/ de Coahuila 

Guadal 

Prerrogativas 

,rector Ejecutivo de 

Partidos Políticos 

Rosa Alicia Leija Hernández 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 
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Director Ejecutivo de Innovación e Informática 

Por parte de la U · 

Inclusión 

de Paridad e 

Hu 
L 

irector Ejecut ivo de 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y 

Gestión Documental 

María 

Contralo Interna 
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